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Nos últimos 15 dias, seu hospital observou aumento no número de atendimentos no
Pronto Atendimento (PA), Urgência ou Emergência de Síndrome Respiratória Aguda

Grave (SRAG)? 

04/06 a 14/06/2024

Total da Amostra: 88 Hospitais

Interior

Capital e Grande
São Paulo

Periodo: 06/06 a 16/06/2025
Total da Amostra: 81 Hospitais
Periodo: 04/06 a 14/06/2024

06/06 a 16/06/2025

Interior

Capital e Grande
São Paulo
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Qual a faixa etária mais frequente entre as pessoas atendidas em seu hospital? 
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Qual o tempo médio de espera para atendimento no pronto atendimento (PA)
/urgência/emergência?
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Indique o percentual aproximado de aumento
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Pergunta incluída apenas na edição
atual do questionário
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Nos últimos 15 dias, houve aumento de pacientes internados com SRAG?
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Caso tenha registrado aumento de internações qual o percentual deste
aumento em leitos clínicos?

SRAG -  PEDIÁTRICO 
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3%

Qual o tempo médio de permanência em Leitos Clínicos?

SRAG -  PEDIÁTRICO 
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Qual o percentual deste aumento em Leitos UTI?
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SRAG - ADULTO
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Qual o tempo médio de permanência em Leitos UTI?
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Quais outras doenças estão prevalecendo e levando pacientes a
internações em seu hospital? Assinale as 3 principais opções:
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Infecção do Trato Urinário (ITU), Urologia, Litíase Renal e Oncologia

Outras quais?
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Neoplasias, Tratamentos Clínicos e Cirurgias oftalmologicas, Infecção do trato urinario e Bronquiolite e broncopneumonia

Outras quais?
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Repercussão na Mídia

Folha de São Paulo - Home - SP - Online - 24/06/2025
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Repercussão na Mídia

Istoé - Home - SP - Online - 24/06/2025
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Repercussão na Mídia

Istoé Dinheiro - Home - SP - Online - 24/06/2025
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Repercussão na Mídia

Record News (São Paulo) - JORNAL DA RECORD NEWS -
24/06/2025

Jovem Pan - JORNAL JP NEWS - 24/06/2025
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Repercussão na Mídia

Diário do Grande ABC - Home - SP - Online - 24/06/2025
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Repercussão na Mídia

CNN Brasil - Home - SP - Online - 24/06/2025
Ana Julia Bertolaccini e Carolina Figueiredo

https://www.cnnbrasil.com.br/autor/ana-julia-bertolaccini
https://www.cnnbrasil.com.br/autor/carolina-figueiredo
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Repercussão na Mídia

Valor Econômico - Home - SP - Online - 24/06/2025
Alex Jorge Braga


